



SOSIALANTROPOLOGISK INSTITUTT

DET SAMFUNNSVITENSKAPELIGE FAKULTET ♦ UNIVERSITETET I OSLO

Protokoll for møte i programrådet, torsdag 16.04.09, kl. 12.15-14.00, rom 648 ES

Programrådsleder:	Arve Sørum
Programleder for bachelorgraden:	Arnd Schneider (forfall)
Programleder for phd-graden:	Ingjerd Hoëm
Rep. fra de midl. vit. tilsatte:	Astrid Stensrud
Studentrepresentanter:	Stine Grinna (BA), Anne L. E. Andersen (MA)
Programrådsekretær:	Hege Handberg

Saksliste

Sak 10/09 Referat og orienteringssaker

Vedtatt: Godkjenning av innkalling og referat fra møte 26. februar 2009.

Sak 11/09 Undervisning ved SAI høst 2009

Vedtatt:

Høsten 2009 skal det gis undervisning i følgende emner.

Bachelorprogrammet

- SOSANT1000 Innføring i sosialantropologi
- SOSANT1100 Regional etnografi: Jordens folk og kulturelt mangfold
- SOSANT1131 Africa
- SOSANT1171 Sør-Amerika
- SOSANT1175 Karibia
- SOSANT2000 Generell antropologi: Grunnlagsproblemer og kjernesporsmål
- SOSANT2220 Makt og autoritet
- SOSANT2230 Nyere perspektiver på slektskap
- SOSANT2510 Environmental Anthropology
- SOSANT2540 Psykologisk antropologi
- SOSANT2550 Medical Anthropology
- SOSANT2250 Anthropological perspectives on Norway and the Nordic countries

Masterprogrammet

- SOSANT4110 Teori og metode, forelesninger og seminargrupper
- SOSANT4120 Prosjektutvikling, forelesninger og seminargrupper
- SOSANT4300 Skriveseminar, forelesning (2)
- SOSANT4300 Skriveseminar, 1. sem (3 grupper)
- SOSANT4400 Litteraturseminar, 1. sem (3 grupper)

Ph.D.programmet

- Skrive- og metode kurs

Programledere, i samråd med administrasjonen og de vitenskapelige ansatte/emneansvarlige, får fullmakt til å fordele emner blant de vitenskapelige ansatte samt foreta justeringer dersom dette er nødvendig i forhold til instituttets ressursituasjon.

Programledere, i samråd med administrasjonen og forelesere, får fullmakt til å bestemme rammene for antall studenter som blir tatt opp på hvert emne på bakgrunn av tidligere vedtak og praksis ved instituttet.

Programledere, i samråd med administrasjonen og forelesere/seminarledere, får fullmakt til å legge timeplaner for høstens emner i forhold til instituttets ressursituasjon.

Sak 12/09 Pensum 1. semester master

Diskusjonssak. Pensumforslag ble lagt fram på møtet. Forslaget er å oppfatte som et midlertidig pensum. Et uavklart spørsmål var hvorvidt monografi skal være valgfritt eller fast oppsatt av foreleser. Programrådet mener det er greit at foreleser setter opp monografi. Programrådsmedlemmene ble bedt om å gi tilbakemelding på pensumforslaget til Arve Sørum innen mandag 20. april.

Eventuelt sak 13/09 Studentengasjement

Programutvalget informerte om at de er veldig interessert i å arrangere fest/sosiale sammenkomster. Tom Bratrud er kontaktperson.

Eventuelt sak 14/09 Neste Programrådsmøte

Vedtak: tirsdag 26. mai kl 12.15-14.00.
